

Додаток 2  
до рішення 42 сесії Барської міської ради  
8 скликання від 21.12.2023 №6

Доповнення до Стратегії розвитку Барської міської територіальної громади на 2021 - 2030 року,  
затвердженої рішенням 9 сесії Барської міської ради 8 скликання від 06.05.2021 №1

**8.1. План реалізації на 2024-2026 роки до Стратегії розвитку Барської громади до 2030 року.  
Стратегічна ціль 1. «Інноваційна економіка»**

	Назва проєкту, короткий опис	Показники впровадження	Період			Приблизний бюджет, тис. грн	Відповідальні	Джерело фінансування
			2024	2025	2026			
<b>1.1. Потужний економічний потенціал</b>								
1	<b>Формування інвестиційно - привабливих земельних ділянок</b> Залучення місцевих та закордонних інвесторів до Барської ТГ для реалізації проєктів на території об'єднаної громади.	Сформовано 8 інвестиційно привабливі земельні ділянки	+	+	+	100	Відділ земельних ресурсів	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Розширення ринків збуту промислової та сільськогосподарської продукції місцевих виробників</b> Збільшення прибутків місцевих виробників промислової та сільськогосподарської продукції.	Проведено один місцевий Інвестиційний Форум та забезпечено участь місцевих виробників у 3 українських та міжнародних заходах інвестиційного спрямування.	+	+	+	50	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
3	<b>Підвищення економічного потенціалу Барської громади</b> Проведення навчальних заходів,	Проведено 10 семінарів, 5 тренінгів з запрошеними спікерами Барської громади. Створення	+	+	+	300	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

	тренінгів, конференцій, для суб'єктів господарювання громади.	«Центру креативної економіки».					ради	
4	<b>Сприяння та підтримка процесу розвитку сільськогосподарської кооперації у Барській громаді</b> Інформування населення щодо головних принципів кооперації, форм та процесу створення кооперативу.	Проведено 3 семінари з запрошеними спікерами для сільського населення Барської громади щодо принципів та форм функціонування сільськогосподарських кооперативів.	+	+	+	50	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
5	<b>Розроблення схеми просторового планування Барської територіальної громади. Комплексного плану.</b> Комплексна просторова оцінка території Барської громади та визначення ключових місць та об'єктів.	Розроблена схема просторового планування громади.	+	+	+	5000	Відділ земельних ресурсів, відділ архітектури	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
6	<b>Стимулювання підприємницької активності жителів Барської громади шляхом налагодження ефективної системи консультативної та юридичної допомоги СПД</b> Інформування та консультації суб'єктам господарювання Барської громади	Надано консультації суб'єктам підприємницької діяльності Барської громади. Створення «Центру креативної економіки».	+	+	+	90	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

1.2. Ефективне використання ресурсів								
1	<b>Впровадження системи енергетичного менеджменту в бюджетних установах</b> Контроль за споживання енергоресурсів бюджетних установ	Внесення даних в автоматизовану систему енергомоніторингу	+	+	+	150	Відділ економіки Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Інвентаризація земель комунальної власності</b> (водного фонду, сільськогосподарського призначення, територій загального користування, тощо)	Проведення інвентаризація земельних ділянок	+	+	+	500	Відділ земельних ресурсів	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
3	<b>Поновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів</b> Привидення нормативного-грошової оцінки у відповідність до чинного законодавства.	68 технічних документацій.	+	+	+	600	Відділ земельних ресурсів	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
4	<b>Виготовлення технічних паспортів на гідротехнічних споруд.</b> Для визначення власника/користувача.	40 паспортів ГТС.	+	+	+	160	Відділ земельних ресурсів	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
5	<b>Встановлення меж населених пунктів громади</b>	По 66 населених пунктах внесені межі в державному кадастрі.	+	+	+	500	Відділ земельних ресурсів	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
1.3. Якісна інфраструктура								
1	<b>Реконструкція площі Пам'яті в м. Бар.</b> Проектом передбачається	Реконструйовано площу	+	-	-	2200	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради

	створення належних умов для мешканців громади.							
2	<b>Реконструкція майдану Святого Миколая в м. Бар</b> Проектом передбачається створення належних умов для мешканців громади.	Реконструйовано площу	-	+	+	6000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради
3	<b>Реконструкція дороги по вул. Машинобудівників в м. Бар</b> Проектом передбачається створення належних умов для безпечного руху автотранспорту і пішоходів на території міста	Відремонтовано дорогу	-	+	-	2400	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради
4	<b>Реконструкція дороги по вул.Залізняка в м. Бар</b> Проектом передбачається створення належних умов для безпечного руху автотранспорту і пішоходів на території міста	Відремонтовано дорогу	-	-	+	1310	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради
5	<b>Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Л.Українки та вул. Л.Ратушної в м. Бар</b> Проектом передбачається створення належних умов для безпечного руху автотранспорту і пішоходів на території міста.	Відремонтовано дорогу	-	+	+	20000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради
6	<b>Реконструкція дорожнього покриття та тротуару по вул. Каштановій в м. Бар</b> Проектом передбачається створення належних умов для безпечного руху автотранспорту і пішоходів на території міста	Відремонтовано дорогу	-	-	+	31000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради

7	<p><b>Реконструкція зливної каналізації для відводу дощових та талих вод з вул. Врублевського, І.Франка та М.Туніка</b>          Проектом передбачається відведення дощових та талих вод з вулиць.</p>	Реконструйовано зливну каналізацію	-	+	-	6000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради
8	<p><b>Оснащення укриття Барського ліцею №1. Реконструкція підвального приміщення під найпростіше укриття ЗДО №7 «Казка». Реконструкція ПРУ Луко-Барської гімназії з дошкільним підрозділом. Реконструкція ПРУ Войнашівського ліцею</b>          Проектом передбачено створення безпечних умов для проведення освітнього процесу дітей громади.</p>	Облаштування чотирьох укриттів	+	-	-	13000	Відділ освіти Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
9	<p><b>Реконструкція підвального приміщення під найпростіше укриття Барського ЗДО №1 «Берізка». Реконструкція ПРУ Чемериської гімназії з дошкільним підрозділом</b>          Оснащення існуючих найпростіших укриттів, капітальний ремонт та</p>	Облаштування двох укриттів	-	+	-	12000	Відділ освіти Барської міської ради	Місцевий бюджет та обласний інші джерела, не заборонені законодавством

	оснащення укриття							
10	<b>Поточний ремонт доріг населених пунктів громади</b> Проектом передбачається створення належних умов для безпечного руху автотранспорту і пішоходів на території міста	Висипано щебнем дороги	+	+	+	9000	КП «Бар-благоустрій», Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
11	<b>Оснащення існуючих найпростіших укриттів в навчальних закладах громади</b> Проектом передбачено створення безпечних умов для проведення освітнього процесу дітей громади.	Облаштування укриттів	-	-	+	3000	Відділ освіти Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
12	<b>Капітальний ремонт з проведенням термомодернізації будівлі Барського ліцею №2</b> Проектом передбачається проведення капітального ремонту з проведенням термомодернізації будівлі Барського ліцею №2	Реалізовано комплекс заходів із капітального ремонту з проведенням термомодернізації будівлі Барського ліцею №2 Барської міської ради (один заклад)	+	+	+	10000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
13	<b>Поточний ремонт даху та внутрішній ремонт приміщень Барського ЗДО №8 «Дружба»</b>	Покращено умови для навчання 278 дітей	+	+	+	2200	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
14	<b>Встановлення вуличних ігрових майданчиків в ЗДО громади</b> Проектом передбачається встановлення ігрових комплексів	Змонтовано ігрові майданчики	+	+	+	1000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

	(майданчиків) для навчально-виховних процесів закладу дошкільної освіти							
15	<b>Капітальний ремонт Ялтушківського ліцею Барської міської ради</b> Проектом передбачається створення відповідних умов для надання якісних освітніх послуг.	Проведено ремонт школи	-	+	+	7600	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Державний та місцевий бюджет
17	<b>Капітальний ремонт, утеплення фасаду та капітальний ремонт даху будівлі Барського ліцею №3 Барської міської ради</b> Проектом передбачається створення відповідних умов для надання якісних освітніх послуг	Відремонтована школа.	-	-	+	5200	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Державний та місцевий бюджет
18	<b>Завершення капітального ремонту даху Балківської гімназії з дошкільним підрозділом Барської міської ради</b> Проектом передбачається ремонт та перекриття даху з метою перебування дітей в безпечному середовищі	Перекритий дах у гімназії.	-	+	-	1564	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Державний та місцевий бюджет
19	<b>Капітальний ремонт даху Терешківської гімназії Барської міської ради</b> Проектом передбачається ремонт та перекриття даху з метою перебування дітей в безпечному середовищі	Перекритий дах в гімназії.	+	-	-	116	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Державний та місцевий бюджет

20	<b>Ремонт будівлі дошкільного підрозділу Луко- Барської гімназії з дошкільним підрозділом</b> Проектом передбачається реконструкція системи опалення, заміна котла, поточний ремонт приміщення на другому поверсі, заміна електрики, поточний ремонт санвузлів, системи водовідведення, придбання меблів, поточний ремонт покрівлі дошкільного підрозділу.	Замінено 35 вікон, 28 дверей, зроблена реконструкція системи опалення першого поверху, поставлено котел, зроблено поточний ремонт приміщення, санвузлів на першому поверсі	+	+	+	500	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
21	<b>Капітальний ремонт та термомодернізація приміщення поліклініки КНП «Барська міська лікарня»</b> Покращення умов перебування пацієнтів та персоналу поліклініки.	Заміна вікон 132, дверей 8, облаштування підлоги 500м.кв.	+	+	+	3800	КНП «Барська міська лікарня»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
22	<b>Ремонт прального відділення КНП «Барська міська лікарня»</b> Проектом передбачається ремонт прального відділення, закупівля необхідного обладнання : пральні машини	Проведено ремонт та закуплено необхідне обладнання	-	+	+	700	КНП «Барська міська лікарня»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
23	<b>Ремонт та покращення матеріально-технічної бази патологоанатомічного відділення КНП «Барська міська лікарня»</b> Проектом передбачається ремонт	Проведено ремонт та закуплено необхідне обладнання	-	+	+	250	КНП «Барська міська лікарня»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством



	патологоанатомічного відділення, заміна дверей, встановлення протимоскітних сіток, кондиціонерів, закупівля необхідного обладнання : секційний набір, холодильна установка							
24	<b>Покращення оснащення акушер-гінекологічного відділення КНП «Барська міська лікарня»</b> Проектом передбачається закупівля необхідного обладнання: крісло-трансформер для приймання пологів, операційний стіл, освітлення (лампи) для акушерських операційних	Закуплено необхідне обладнання	-	+	+	500	КНП «Барська міська лікарня»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
25	<b>Капітальний ремонт з проведенням термомодернізації будівлі хірургічного та терапевтичного відділення КНП «Барська міська лікарня»</b>	Проведено роботи з термомодернізації будівлі	+	+	+	20000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Державний та місцевий бюджет
26	<b>Капітальний ремонт ДНЗ №2 «Сонечко»</b> Проведення заходів по термомодернізації з внутрішнім ремонтом будівлі.	Покращено умови перебування в ДНЗ 125 дітей	+	+	+	10000	Відділ освіти Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
27	<b>Забезпечення водопостачання с.Підлісний Ялтушків</b> Проектом передбачено проведення водогону в с.	Проведено водопостачання в населених пунктах громади.	+	-	-	600	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

	Підлісний Ялтушків.							
28	<b>Реконструкція та будівництво мереж зовнішнього електричного освітлення у населених пунктах Барської громади</b> Проектом передбачається будівництво та капітальний ремонт.	Проведено вуличне освітлення в населених пунктах громади.	+	+	+	3000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
29	<b>Встановлення системи кондиціонування в терапевтичному блоці КНП «Барська міська лікарня»</b>	Встановлено систему кондиціонування.	+	-	-	500	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
30	<b>Проведення поточних ремонтів в старостинських хатах.</b>	Відремонтовано 8 старостинських хат	+	+	+	1800	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
<b>1.4. Привабливий туристичний простір</b>								
1	<b>Модернізація музейного, культурного простору,</b> для візуалізації туристичної стратегії, насамперед, туристичного бренду Бару. З метою створення комфортних умови для проведення дозвілля місцевих мешканців та покращення іміджу міста в очах його гостей.	Навчання в зарубіжних колег	+	+	+	500	Відділ культури, молодіжної політики, спорту та туризму Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Коворкінг майданчик-для творчої активності молоді),</b> для забезпечення комфортного середовища для самореалізації молоді та активного залучення її до суспільно-громадського життя		-	-	+	400	Відділ культури, молодіжної політики, спорту та туризму Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

	громади. Молодь визначає майбутнє міста і має стати провідником інноваційних змін у ньому.							
3	<b>Паспортизація та інвентаризація туристичних пам'яток та пам'яток культурної спадщини</b>	Створений реєстр та опис	+	+	+	500	Відділ культури, молодіжної політики, спорту та туризму Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
4	<b>Облаштування міні-кінотеатру просто неба.</b> Проведення сезонних різножанрових кінопоказів	Є ініціативна група	+	+	+	500	Відділ культури, молодіжної політики, спорту та туризму Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
5	<b>Переформатування бібліотеки в мультифункціональний простір</b> Створення нових креативних просторів. Це культурно-освітній простір із облаштованим коворкінг-центром, мультимедійним залом-трансформером, дитячою зоною та соціальним кафе.	Є команда однодумців, яка готова втілити зміни	+	+	-	1200	Відділ культури, молодіжної політики, спорту та туризму Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

## Стратегічна ціль 2. «Високі стандарти життя»

	Назва проєкту, короткий опис	Показники впровадження	Період			Приблизний бюджет, тис. грн	Відповідальні	Джерело фінансування
			2024	2025	2026			
<b>2.1. Якісні базові послуги</b>								
1	<b>Дооснащення відділу ЦНАП сучасним обладнанням.</b> Додаткові послуги для автомобілістів.	Обладнання для виготовлення посвідчення водія, система управління потоками інші програми та технічні засоби.	+	+	-	600	ЦНАП	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Облаштування громадських криниць.</b> Облаштування громадських шахтних колодязів до нормативів.	Облаштовано громадські криниці.	+	+	+	150	КВУ ВКГ»Барводоканал»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
<b>2.2. Привабливий, безпечний та доступний простір</b>								
1	<b>Пристосування пішохідних тротуарів та переходів до потреб маломобільних груп.</b> Проєктом передбачається комплекс робіт і заходів щодо захисту прав та інтересів людей з інвалідністю, сприяння їх соціальній підтримці та реабілітації	Облаштування проходів/проїздів в місцях перетину пішохідних тротуарів похилими з'їздами (не більше 1:12)	+	+	++	500	Відділ ЖКГ, КВ і КБ, містобудування та архітектури, КП «Бар-благоустрій» Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Оснащення простору для ветеранів і ветеранок війни.</b> Проєктом передбачено облаштування простору для проведення дозвілля та психологічної реабілітації ветеранів, ветеранок війни та їхні родин.	Облаштування громадського простору.	+	-	-	500	Управління соціальної політики Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
3	<b>«Безпечне місто»</b>	Дооснащення камерами відеонагляду громади	+	+	+	500	Відділ організаційної роботи та інформації, Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
4	<b>Створення «Центру денного догляду»</b>	Оснащений центр денного догляду для осіб похилого віку та	+	+	+	1700	КУ «ЦНСП», Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не

		осіб з інвалідністю						заборонені законодавством
<b>2.3. Активні Мешканці</b>								
1	<b>Створення молодіжного простору (коворкінг майданчик- для творчої активності молоді)</b> , з метою забезпечення комфортного середовища для самореалізації молоді та активного залучення її до суспільно-громадського життя громади. Молодь визначає майбутнє міста і має стати провідником інноваційних змін у ньому.	Створення ініціативної групи по створенню молодіжної ради	+	+	+	2000	Відділ культури, КЗ Барська публічна бібліотека	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Підтримка проектів, які здійснюються громадськими та благодійними організаціями в Барській міській територіальній громаді</b> Проектом передбачено розвиток компетенцій у сфері проектного менеджменту серед представників громадських та благодійних організацій Барської громади, активізація діяльності місцевих громадських та благодійних організацій на вирішення нагальних проблем громади; забезпечення консультативної та методологічної підтримки в процесі написання грантових заявок та реалізації успішних проектів; участь у проєктах громадських та благодійних організацій на умовах спів фінансування	Проведено 3 тренінги для представників громадських та благодійних організацій громади; збільшено кількість зареєстрованих та активно працюючих організацій громадського сектору у громаді на 10%. збільшено кількість проєктів, які реалізуються в громаді за кошти грантів на 10%; забезпечено співфінансування проєктів, які реалізуються громадськими та благодійними організаціями; якісно та кількісно підвищено результати проєктів громадських організацій.	+	+	+	700	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
<b>2.4. Спортивна столиця</b>								
	<b>Міжнародні фестивалі «Бар – спортивна столиця Поділля»</b>	Проведенно фестиваль.	+	+	+	200	Відділ культури КЗ «Дитячо –	Місцевий бюджет, інші

1							юнацька спортивна школа «Колос»	джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Реконструкція стадіону КЗ «Барська районна дитячо-юнацька спортивна школа «Колос» по вул. Комарова, 2 у м.Бар Вінницької області»</b>	Реконструювано стадіон у м. Бар	+	+	+	100000	КЗ «Дитячо – юнацька спортивна школа «Колос»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
3	<b>Будівництво багатофункціональних спортивних майданчиків зі штучним покриттям в населених пунктах Барської громади</b> Проектом передбачено створення сучасних багатофункціональних спортмайданчиків, які відповідають вимогам безпеки, належне їх використання для потреб дитячо-юнацького спорту, пропаганди здорового способу життя; покращення всіх форм позаурочної та позашкільної роботи, оновлення відповідної матеріальної бази для занять фізичною культурою і спортом	Побудовано багатофункціональний спортивний майданчик з синтетичним покриттям; забезпечено оптимальні умови для організації навчально-виховного процесу, спортивно-масової роботи; забезпечено комфортні умови для занять спортом дітей з інвалідністю.	+	+	+	4000	Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
<b>2.5. Чисте довкілля</b>								
1	<b>Завершення будівництва сортувальної станції на полігоні твердих побутових відходів</b> Проектом передбачається вирішення питання з утилізацією побутового сміття та поліпшення санітарно-епідеміологічного стану громади	Будівництво адмін. будівлі та складських приміщень, підведення водопостачання до об'єкту	+	+	+	4700	КП «Барблагоустрій» Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
2	<b>Запровадження системи роздільного збирання твердих побутових відходів на території Барської міської територіальної громади</b> Проектом передбачено будівництво сучасних контейнерних майданчиків в населених пунктах громади, розташування на них євроконтейнерів для роздільного збору твердих побутових відходів	Облаштування контейнерних майданчиків та встановлення 200 євроконтейнерів; організація роботи для змішаного збору ТПВ спеціалізованим автомобілем згідно графіку на території громади, виготовлення	+	+	+	1000	КП «Барблагоустрій» Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

		та розповсюдження інформаційних матеріалів щодо роздільного збору ТПВ						
3	<b>Придбання установки для пом'якшення води.</b> З метою покращення якості питної води, а саме її пом'якшення (видалення з води солей кальцію і магнію) потрібно встановити систему фільтрів. Відповідає вимогам НД, не підлягає повірці, це призводить до неможливості повірки лічильників води і значних витрат коштів на обслуговування населення.	Відповідність показників до затверджених нормативних значень.	-	+	+	1500	КВУ ВКГ»Барводоканал»	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
4	<b>Реконструкція очисних споруд.</b> Це дозволить повторно використовувати очищені води для технологічних потреб міста, інших технологічних процесах.	Зменшення впливу на екологію довкілля та подовження строків служби очисних споруд	-	+	+	10000	Відділ земельних ресурсів, Барське КВУ ВКГ»Барводоканал»	Місцевий бюджет, обласний бюджет, і джерела, не заборонені законодавством
5	<b>Відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану орнітологічного заказника місцевого значення «Барський», облаштування рекреаційних зон та рекультивация зон складування мулових мас</b> Проектом передбачено днопоглиблення русла водойми «Барський» (рекреаційної зони орнітологічного заказника) та очистка водойми від мулових мас та рекультивация зон складування мулових мас	Здійснено впорядкування водного об'єкту.	+	+	+	10500	Відділ земельних ресурсів, Відділ ЖКГ, КВ і КБ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
<b>2.6. Цифрова громада</b>								
1	<b>Придбання програмного забезпечення щодо ведення електронного документообігу</b> (реєстрація вхідної та вихідної документації, звернення, запити на публічну інформацію)	Ведення електронного документообігу.	-	-	+	500	Загальний відділ Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством

2	<p><b>Реалізація партисипативного бюджетування шляхом запровадження щорічного конкурсу проектів громадських та благодійних організацій</b></p> <p>Проектом передбачено підвищення громадської активності жителів громади; активізація діяльності місцевих громадських та благодійних організацій на вирішення нагальних проблем громади; формування проектного підходу щодо реалізації ініціатив громадських та благодійних організацій; визначення актуальних потреб жителів громади та реагування на них</p>	<p>Сформовано фонд конкурсу громадських організацій – 200 тисяч гривень; збільшено кількість зареєстрованих та активно працюючих організацій громадського сектору у громаді на 10%; проведено 3 тренінги з проектного менеджменту серед представників громадських організацій; вирішено нагальні проблеми громади за активної участі громадськості.</p>	+	+	+	1000	Відділ економіки, інвестицій та регуляторної діяльності Барської міської ради	Місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені законодавством
---	--	---	---	---	---	------	---	---

**Секретар міської ради**

**Ірина МЕЛЬНИК**